Sven Mähr übernimmt DLRG-Vorsitz 

LEBENSRETTER  Wechsel an der Spitze der Ortsgruppe Wangerooge – Hilbinger kandidiert nicht mehr 

Heiner und Sophie Hilbinger hatten die Ortsgruppe wieder zum Leben erweckt. Sie hat heute 240 Mitglieder. 

von dirk lindner

WANGEROOGE - Mit einem neuen ersten Vorsitzenden startet die Wangerooger Ortsgruppe der DLRG in das neue Jahr. 

Auf der Jahreshauptversammlung wurde Sven Mähr zum neuen Vorsitzenden gewählt. Er setzte sich gegen Hassam Heinken durch, der in seinem Amt als zweiter Vorsitzender einstimmig bestätigt wurde. Der bisherige Vorsitzende Heiner Hilbinger war nicht mehr zur Wahl angetreten. 

Bevor die Mitglieder die Posten vergeben konnten, gab es viel aus dem Jahr 2006 zu berichten. So konnten durch die regelmäßigen freitäglichen Trainingszeiten neue Mitglieder gewonnen werden. Die aktuelle Mitgliederzahl beträgt jetzt 240. 

Seitens der DLRG wurde die Cat-Regatta gesichert. Beim Inselschwimmen zwischen Langeoog und Bensersiel waren die Wangerooger mit vier Schwimmern dabei. Aber auch die Veranstaltungen wie das Ostertauchen im Schwimmbad und das Abbaden mit mehr als 40 Wagemutigen waren große Erfolge. 

Den Einnahmen von etwas mehr als 5000 Euro standen im vergangenem Jahr auch Ausgaben in fast gleicher Höhe entgegen. Ein nicht unerheblicher Teil muss an die Verbände abgeführt werden. Da diese Beiträge künftig noch steigen sollen, befürchtet Hilbinger durch die damit verbundenen Beitragserhöhungen verstärkt Austritte aus der DLRG. Der Haushalt für dieses Jahr wurde mit Einnahmen und Ausgaben von rund 5000 Euro genehmigt. 

Dem neuen Vorsitzenden wählten die Mitglieder Rolf Heine als Schatzmeister, Hermann Schröder und Oliver Prieß als technische Leiter und Peter Behse, Ute Bereths und Svenja Riehl als Beisitzer zur Seite. Als DLRG-Arzt fungiert Reinhard Kuhn, die Öffentlichkeitsarbeit übernimmt Ellen Prieß. 

Für die Zukunft hat sich der Vorstand wieder viel vorgenommen. Fackelschwimmen, An- und Abbaden sowie das Inselschwimmen sind nur einige Aktivitäten für dieses Jahr. Im Herbst soll ein Sanitätstraining und im März ein Erster-Hilfe-Lehrgang angeboten werden. Besonders wichtig ist dem neuen Vorstand eine stärkere Zusammenarbeit mit anderen Institutionen und Vereinen auf der Insel. 
Besonders gewürdigt wurde das Wirken von Heiner und Sophie Hilbinger, die vor Jahren die Ortsgruppe wieder zum Leben erweckt hatten. Im Beisein des technischen Leiters des DLRG-Bezirkes Nord, Rainer Weegen, wurde Wilhelm (Queller) Maaß für seine 50-jährige Mitgliedschaft in der DLRG ausgezeichnet.
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Der neue DLRG-Vorstand (von links): Peter Behse, Hassan Heinken, Ute Bereths, Vorsitzender Sven Mähr, Oliver Prieß, Svenja Riehl, Ellen Prieß, Hermann Schröder und Rolf Heine.

